
性別 171
男 16 9.4%
女 155 90.6%

年齢
０～２０ 1 0.6%

２１～３０ 60 35.1%
３１～４０ 80 46.8%
４１～５０ 24 14.0%

５０～ 6 3.5%

問１　居住地域
旧島田 66 38.6%
六合 44 25.7%
初倉 21 12.3%
大津 2 1.2%
金谷 19 11.1%
川根 2 1.2%

大長･伊久身 4 2.3%
市外 11 6.4%
空欄 2 1.2%

問２　家族構成
本人のみ 3 1.8%

本人+配偶者 9 5.3%
本人+配偶者+子1人 85 49.7%
本人+配偶者+子2人 46 26.9%

本人+配偶者+子3人以上 14 8.2%
本人+子1人 2 1.2%

本人+子3人以上 1 0.6%
その他 11 6.4%
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旧島田 六合 初倉

大津 金谷 川根

大長･伊久身 市外 空欄
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問２

本人のみ 本人+配偶者

本人+配偶者+子1人 本人+配偶者+子2人

本人+配偶者+子3人以上 本人+子1人

本人+子3人以上 その他



問３　子の年齢 245
0歳 50 20.4%
1歳 42 17.1%
2歳 33 13.5%
3歳 25 10.2%
4歳 21 8.6%
5歳 12 4.9%
6歳 10 4.1%
7歳 10 4.1%
8歳 3 1.2%
9歳 2 0.8%
10歳 7 2.9%
11歳 3 1.2%
12歳 3 1.2%

13歳以上 12 4.9%
なし 12 4.9%

＊複数回答有

問４　2種類の子育てPRﾎﾟｽﾀｰをしっていますか？
2種類とも知っている 99 57.9%

1種類のみ知っている（育てやすい、産みやすい） 12 7.0%
1種類のみ知っている（大井川と土手と夕日） 16 9.4%

知らない 44 25.7%
171

問５ 知っている方にお伺いします。
何で知りましたか？ 301

ポスター 88 29.2%
しまいくLINE 57 18.9%
広報しまだ 41 13.6%

子育て応援サイトしまいく 39 13.0%
子育てガイドブックしまいく（29Ｐ） 29 9.6%

フリーペーパー 18 6.0%
島田市ホームページ 16 5.3%

新聞 8 2.7%
その他 5 1.7%

＊該当者のみ、複数回答有
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0歳 1歳 2歳 3歳 4歳

5歳 6歳 7歳 8歳 9歳

10歳 11歳 12歳 13歳以上 なし
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問５

ポスター しまいくLINE

広報しまだ 子育て応援サイトしまいく

子育てガイドブックしまいく（29Ｐ） フリーペーパー

島田市ホームページ 新聞

その他

57.9%

7.0%

9.4%

25.7%

問４

2種類とも知っている

1種類のみ知っている（育てやすい、産みやすい）

1種類のみ知っている（大井川と土手と夕日）

知らない



問６　ポスターを見た方にお伺いします。
どちらで見ましたか？ 239

市役所 53 22.2%
子育て支援センター 31 13.0%

幼稚園、保育園 29 12.1%
こども館、川根児童館、初倉児童センター 24 10.0%

支所、図書館、博物館 17 7.1%
音楽ひろば屋内公園 16 6.7%

島田駅 11 4.6%
島田信用金庫 4 1.7%
大井川鉄道 1 0.4%
ＪＡ大井川 1 0.4%

その他 23 9.6%
＊該当者のみ、複数回答有 210

168
問７「育てやすい、産みやすい」の画像を見て☆の数で評価してください。（☆☆☆☆☆は最高、☆☆☆が普通）

☆☆☆☆☆ 41 24.4%
☆☆☆☆ 47 28.0%
☆☆☆ 61 36.3%
☆☆ 12 7.1%
☆ 7 4.2%

168
問８「大井川と土手と夕日」の画像を見て☆の数で評価してください。（☆☆☆☆☆は最高、☆☆☆が普通）

☆☆☆☆☆ 62 36.9%
☆☆☆☆ 46 27.4%
☆☆☆ 37 22.0%
☆☆ 13 7.7%
☆ 10 6.0%
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問６

市役所

子育て支援センター

幼稚園、保育園

こども館、川根児童館、初倉児童センター

支所、図書館、博物館

音楽ひろば屋内公園

島田駅

島田信用金庫

大井川鉄道

ＪＡ大井川

その他
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☆☆☆☆☆ ☆☆☆☆ ☆☆☆ ☆☆ ☆
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☆☆☆☆☆ ☆☆☆☆ ☆☆☆ ☆☆ ☆


